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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE CREDENCIAMENTO E RECEBIMENTO DOS EryVELOPES
PROPOSTA E HABILITAÇÃO.

TOMADA DE PREÇOS N" 004/2021.

Às 08:00h (oito) horas do dia 22 (vinte e dois) de março de 2021, na sala de reuniões, sito na Rua

Francisco Santos, 160,2o andar, Itabaiana/SE, reuniram-se a CPL, nomeados pela Portaria no 026, de

04 janeiro de 2021, para credenciamento e recebimento dos envelopes proposta e habilitação,
objetivando a contratação de empresa especializada em obras e serviços de engenharia para a

Pavimentação de Ruas do Loteamento São João II, conforme descrição no anexo I do edital. Cumpre
informar que o edital da presente Tomada de Preços encontra-se disponível no site do município desde a

data de sua publicação, motivo pelo qual não possui protocolo de retirada do referido edital. No horário
marcado ao iniciar o credenciamento constatou-se a presença das seguintes Empresas: ANDRADE &
OLIVEIRA CONSTRUÇÕES LTDA-EPP, na qualidade de EPP, representada pelo Sr. Paulo Cesar

Lima Junior; CAL CONSTRUÇÕES LTDA-EPP, na qualidade de EPP, representada pelo Senhor

Egnaldo Pinto dos Santos; CONSTRUTORA LMS EIRELI-ME, na qualidade de microempresa.

representada pelo Seúor Bruno Santos Dias CONCRET CONSTRUCOES E SERVfÇOS LTDA, na

qualidade de microempresa, representada pelo Sr. Francisco Sales Neto; ANDRADE & MOURA
ENGENHARIA e SERVIÇOS LTDA, na qualidade de EPP, representada pelo Sr. Ronny Beckson Felix
do Nascimento Santos, CONSTRUTORA MACHADO LTDA, na qualidade de Epp representada pela

SÉ. Aline Ferreira Machado. Após o início da sessão, já tendo sido recolhido os credenciamentos das

empresas, adentrou à sala um licitante para participar do certame, momento no qual a Presidente indagou

os demais paúicipantes se aceitariam que o licitante atrasado participasse. Os mesmos ali presentes não

aceitaram por unanimidade que a empresa atrasada participasse, uma vez que o horário estabelecido em

edital era às 08:00h. Estando os participantes devidamente credenciados e atendidos os requisitos do

edital, foram abertos os envelopes contendo as propostas das Empresas: ANDRADE & OLIVEIRA
CONSTRUÇÕES LTDA-EPP contendo 43fls; CAL CONSTRUÇÕES LTDA-EPP, conrendo 40 r'ts,

CoNSTRUTORA LMS EIRELI - ME, contendo 54 fls, CONCRET CONSTRUCOES E SERVTÇOS

LTDA, contendo 46 fls, ANDRADE & MOURA ENGENHARIA e SERVIÇOS LTDA, contendo 42 fls
e CONSTRUTORA MACHADO LTDA, contendo 55 fls tendo as Empresas participantes apresentado

os seguintes valores, conforme abaixo:

R$ 508.058,02

R$ 576.894,53

R$ 6 r2.507,22

Na sequência as propostas foram rubricadas pela comissão e licitantes presentes. Apos análise e rubrica
pelo representante da Empresa Construtora Lms Eireli - Me foi informado que "A Empresa Andrade &
Oliveira Construções Ltda-Epp, ndo apresentou planilha de BDI". Na sequência, o representante da

Empresa Andrade & Oliveira Construções Ltda-Epp informou que "apresentou todas
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para atender ao instrumento convocatório. E, na busca para dirimir qualquer
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Empresa Valor apresentado
Andrade & Oliveira Construções Ltda-Epp R$ s07.856,66

Construtora Lms Eireli - Me
Concret Construgões E Serviços Ltda R$ 562.403,99

Construtora Machado Ltda

Cal Construções Ltda-Epp R$ 593.964,86

Andrade & Moura Engeúaria e Serviços Ltda
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assim, o CD pode ser diligências conforme item 8,1.10 do edital. por fim, a presidente da comissão
comunicou aos licitantes que o resultado do julgamento das propostas será dia 3l de março de 2020 às1l:00h (onze) horas, no mesmo local em virtude da análise das mesmas por parte do setor de
Engenharia do Município. os envelopes contendo a documentação de habilitaçào dos licitantes foram
devidamente laorados e rubricados por todos os licitantes e perTnanecerão em poder da Comissão até
decisão final.
Nada mais havendo a ser dito, lawou-se a presente ata que, depois de lida e achada conforme, vai
devidamente assinada por todos.
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